

国办发文：

力争5年完成城市地下老旧管网改造

本报综合消息 记者6月14日从中国政府网获悉：近日，国务院办公厅印发《关于加强城市地下管线建设管理的指导意见》，部署加强城市地下管线建设管理。

《意见》指出，近年来，地下管线建设规模不足、管理水平不高等问题凸显，一些城市相继发生大雨内涝、管线泄漏爆炸、路面塌陷等事件，严重影响了人民群众生命财产安全和城市运行秩序。为此，要把加强城市地下管线建设管理作为履行政府职能的重要内容，全面加强城市地下管线建设管理。

《意见》提出，要在2015年底前，完成城市地下管线普查，建立综合管理信息系统，编制完成地下管线综合规划。力争用5年时

间，完成城市地下老旧管网改造，将管网漏失率控制在国家标准以内，显著降低管网事故发生率，避免重大事故发生。用10年左右时间，建成较为完善的的城市地下管线体系，使地下管线建设管理水平能够适应经济社会发展需要，应急防灾能力大幅提升。

根据《意见》，要加强规划统筹，严格规划管理。开展地下空间资源调查与评估，制定城市地下空间开发利用规划，组织编制地下管线综合规划。原则上不允许在中心城区规划新建生产经营性危险化学品输送管线，其他地区新建的危险化学品输送管线，不得在穿越其他管线等地下设施时形成密闭空间，且距离应满足标准规范要求。

要统筹工程建设，提高建设水平。统筹

安排各专业管线工程建设，力争一次敷设到位。严格控制道路挖掘，杜绝“马路拉链”现象。在36个大中城市开展地下综合管廊试点工程，提高综合管廊建设管理水平。严格规范建设行为。对于可能涉及危险化学品管道的施工作业，建设单位施工前要召集有关单位，制定施工方案，明确安全责任，严格按照安全施工要求作业，严禁在情况不明时盲目进行地面开挖作业。

要加大老旧管线改造力度。改造使用年限超过50年、材质落后和漏损严重的供水管网。对存在事故隐患的供热、燃气、电力、通信等地下管线进行维修、更换和升级改造。对存在塌陷、火灾、水淹等重大安全隐患的电力电缆通道进行专项治理改造，

推进城市电网、通信网架空线入地改造工程。

要加强维修养护，建立地下管线巡护和隐患排查制度。对地下管线安全风险较大的区段和场所要进行重点监控；对已建成的危险化学品输送管线，要按照相关法律法规和标准规范严格管理。制定应急预案，提高事故防范、灾害防治和应急处置能力。加强城市窨井盖管理，落实维护和管理责任，采用防坠落、防位移、防盗窃等技术手段，避免窨井伤人等事故发生。

要开展普查工作，完善信息系统。城市地下管线普查实行属地负责制，各城市要在普查的基础上，建立地下管线综合管理信息系统。
(人民)

我运动 我健康 我快乐

青春盛会 挥洒激情

我市举办 第十二届中学生晨光运动会



◀男子100米跑比赛现场。

▼开幕式上，西城中学师生献上精彩的团体表演。



□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 当广大体育爱好者为世界杯足球赛狂热的同时，周口本地也迎来了一场体育盛会。6月14日至15日，周口市第十二届中学生晨光运动会暨周口市第七届中学生田径运动会在淮阳县西城中学开赛。来自全市9支代表队的400多名小选手，在两天的赛程中，进行了乒乓球、排球、男女100米跑、跳远、跳高等17个项目的激烈角逐。

据悉，本次运动会吸引了来自全市近千

名运动员、教练员、裁判员及现场工作人员前来参加比赛，是我市历年来该项赛事参赛规模最大的一次。

6月14日上午，开幕式在淮阳县西城中学进行。在开幕式现场，西城中学师生为运动员和观众献上了伏羲八卦拳、华尔兹、健美操等精彩的大型团体表演，将开幕式气氛推向高潮。该校负责人告诉记者，西城中学已经连续3年承办上述两项赛事，其场地设施、赛事管理和服务水平，得到了我市教育界同行的广泛认可。

郸城工作组从苏州带回消息——

带去家乡问候 温暖学子心灵

1人留院观察 其他各奔行程 警方积极处理

□晚报记者 徐松

本报讯 本报6月13日以《事故有惊无险 剩1人留院观察》为题，报道了河南客车在苏州发生侧翻事故、郸城方面迅疾前往慰问一事。6月15日，从苏州返回的郸城县工作人员介绍，唯一的一名伤者伤势无碍，观察几日即可出院。目前，此起事故正在进一步处理中。

由郸城县多个部门组成的探视慰问工作组6月12日中午出发，当晚10时许抵达苏州。工作组马不停蹄，连夜赶到医院探望伤者，为伤者送去家乡的温暖关爱。当亲眼看到伤

者无碍，调查了解其观察几日即可出院时，工作组终于放下心来。

据了解，工作组得知其他学生身体无碍，情绪稳定，已各奔行程后，称此次事故是不幸中的万幸，人没事儿就是最大的幸运。

6月13日上午，郸城工作组与苏州警方、医院密切结合，对事发全程进行了解得知，当地警方非常重视，处理此次事故十分慎重。目前，交警方面正在等事故车辆鉴定信息，鉴定结果出来之后才能确定事故责任。据悉，出事大巴隶属周运集团，周运集团方面正积极配合调查处理，并警示其他车辆注意出行安全。

市人社局：

上半年实现本地就医即时结算

□晚报记者 牛思光

本报讯 “转创活动千人评议中，市民提出了他们需要给医保部门送礼才能报销药费的问题，建议市人社局成立公司，引入市场机制以便吸引人才。”日前，记者与市转创办工作人员一起，带着市民提出的问题、建议走进市人社局，跟踪采访其整改措施及整改成效。

市民聚焦：需要给医保部门送礼才能报销药费

部门回应：经过核实，这种情况确实存在于少数县级医保部门中。产生这个问题的主要原因是部分县级医保经办机构在办理医疗保险报销结算中，尚未运行统一软件，结算时仍采用传统的手工支票等方式，造成人为可操作环节的存在。针对此问题，市人社局制定了整改措施，要求全市所有县市区医保经办机构今年上半年全部应用“金保工程”统一软件，实现医保报销工作上线运行，医疗保险费用做到本地就医即时结算，堵塞人为操作的漏洞。

市民聚焦：建议市人社局成立公司，引入市场机制吸引人才

部门回应：根据市民提出的建议，市人社局结合实际实施了“人才立项工程”，成立了周口市人才立项工程办公室。主要开展人力资源存量调查，建立全面系统的周口人力资源信息库。开展企、事业项目建设调查，建立各类项目人力资源档案，为吸引各类人才，建立市场机制打下坚实基础。

市人社局副局长赵振介绍，接到市民的意见建议反馈后，他们立即召集相关科室及二级机构负责人进行专题研究，制定了《关于全市转创活动千人评议意见建议落实整改方案》，明确整改工作目标，将整改任务落实到人。为确保整改效果，他们按照明确整改事项、明确专人负责、明确整改方式、明确整改时限、明确整改标准的“五明确”工作思路，针对市民反映的问题，深刻分析原因，举一反三，防止类似现象和问题发生。

深化转创
狠抓落实